

为留守儿童开办暑期亲子夏令营



7月25日,国网枣庄供电公司“彩虹天使”与留守儿童开展了亲子夏令营活动,9名枣庄小学的

留守儿童来到该中心营业厅参观和学习各种安全用电知识,该中心“彩虹天使”与孩子一起做手工,并向他们赠送由公司志愿者精心编制的《留守儿童安全教育手册》,和孩子一起度过难忘一天。

聂庄小学是地处永安乡一所农村小学,这里的孩子父母经常外出打工,他们就成了留守儿童。其中,这9名留守儿童有的是父母长年在外,即便有人照顾也是年迈的爷爷奶奶,有的是父母残疾或病故,家庭特别困难,他们得不到父母的精心呵护。由于家庭环境不一样,其经历、思想、心灵等

方面与其他孩子存在一定差异。为让孩子更好地成长,该中心在这里建立了留守儿童快乐成长站,把这些特殊的孩子纳入重点帮扶对象。长期以来,该中心“彩虹天使”对它们进行一对一帮扶,经常到学校或他们家中,给他们赠送书籍文具、御寒防暑衣物等学习和生活用品,对它们进行心理关爱。随着暑假的到来,这群孩子的安全成了她们最担心的事。于是,她们利用假期把孩子接到自己工作的地方,让留守儿童了解她们的工作环境,向他们讲述暑期生活的各种安全注意事项,并和孩子一起利用饮料瓶、旧袜子、旧

纸杯等各种废旧物品,做成可爱的笔筒、布娃娃等各种手工艺品,培养他们动手动脑的能力,让他们的暑假生活更加丰富多彩。通过观看趣味科学动画、学习环保手工制作及手语操《感恩的心》等各种有趣的亲子互动活动,让留守儿童学会保护自己、体会快乐、懂得感恩。同时,为他们编织梦想添上科学环保的一笔。

此次活动受到了受到孩子们的热烈欢迎,“这个暑假过得真开心,我要把我的作品带回去,开学的时候也和同学们一起分享。”孩子们都高兴地说。

(娄倩)

枣庄供电公司滕州客服中心

全力抢修抗击“桑拿天”

7月22日16时,滕州客服中心(运检站)抢修指挥中心接到客户报修电话,反映滕州汇龙四季花园小区3号楼分线箱烧毁,抢修中心调度员派出工单,抢修人员赶赴现场紧急抢修,仅用时15分钟即恢复正常供电。据统计,当日抢修指挥中心共接咨询、报修电话共计490个,其中城区189个,农村地区301个,在报修电话中,城区120个,农村地区207个。

连日来,滕州地区持续高温,用电量节节攀升,7月22日,用电负荷达到57.4万千瓦,日供电量高达1231万千瓦时,创历史新高,滕州电网日供电量已连续4天过千万, (徐同超)

枣庄供电公司陶庄供电所

顶烈日 忙线改

7月22日7时,气温就达到了35度,枣庄供电公司薛城客服中心陶庄供电所的20名工作人员就早早地来到施工现场,准备施工材料,准备对龙山站10千伏16东仓线#26至#42杆进行线路改造。

龙山站10千伏16东仓线#26至#42杆位于蟠龙河大堤上,由于蟠龙河湿地公园建设,需要对河堤加高,并修建道路,该段线路不仅影响了工程建设,而且线路安全运行受到威胁。该中心高度重视,为更好服务国家级湿地公园建设,又保证村民夏季安全用电,决定立即对该段线路进行升级改造。

线路改造方案确立后,该中心技术人员顶着烈日进行现场勘查,制定了切实可行的施工计划和措施。为提前完工,陶庄供电所施工人员提前到达现场,准备施工材料和施工工具,指挥吊车、挖掘机到达指定地点,做好施工前的准 (吴超)



7月22日,国网枣庄供电公司滕州客服中心员工冒着近40摄氏度的高温,对滨湖镇中新安村进行分台区施工改造,新增400千伏安变压器一台。近期,滕州市持续高温天气,电网日供电量创历史新高,电网运行面临巨大考验,滕州客服中心全力服务居民夏季用电,组织员工顶烈日,冒酷暑,奋战在一线,抓紧实施分台区改造,确保城乡居民凉爽度夏。

(班开超 王葳 摄)

枣庄供电公司台儿庄客服中心

开办留守儿童暑期免费兴趣辅导班

7月25日,国网枣庄供电公司台儿庄客服中心的党员服务队员们在为杭埠小学的留守儿童们进行科普、书法、美术等兴趣辅导。

为切实关爱留守儿童,让孩子们度过一个安全、文明、有意义的暑假,国网枣庄供电公司台儿庄客户服务分中心成立了留守儿童兴趣辅导小组,组织有特长的员工开办关爱留守儿童“红石榴”公益计划暑假辅导班,利用暑假等节假日进行兴趣辅导活动,让孩子们开拓视野,培养兴趣,普及科普等知识。参与辅导的员工认真制作图文并茂的课件,从孩子们的兴趣出发,将学习融入到有趣的教学中,打破了传统的讲授模式,准备课堂奖品,对表现突出的给予奖励,充分调动了孩子们学习的积极性和互动性。目前他们已举办



他们经过血与火的锤炼,练就了过硬的身体素质和坚强的精神意志;他们经过井下艰苦复杂环境的考验,铸成了无畏艰难、拼搏奉献的乌金本色;他们是千百万矿工中的一份子,他们为茫茫煤海添上了一抹鲜艳的绿色,他们就是北徐楼煤矿生产一线的退伍兵们。

颜景辉:
军人就要吃苦在前

他叫颜景辉,是北徐楼煤矿采一工区生产二班班长。作为一名共产党员和退伍军人,颜景辉在部队形成的高度纪律性,让他时刻以合格党员的标准要求自己,处处以身作则,吃苦在前,职工们都特别拥护他。今年6月,该矿井下3下109工作面多次出现漏顶,严重制约了安全生产。颜景辉顶着马丽散和罗克体迷眼和刺鼻气味积极配合厂家向冒顶区注浆填充马丽散、罗克体进行凝固。

李允华:
军人之光处处闪耀

李允华是该矿采一工区一名支架工。从部队复员来到北徐楼煤矿参加工作以来,始终

战斗在生产第一线,他时刻谨记自身的义务和责任,工作干到哪里,他特有的军人气质就跟到哪里,始终让军人的形象处处闪光。在3下109工作面割煤时,他发现机尾老塘冲开严重,回棚人员也没及时补网,割完煤后,工友就要准备往前移支架,他极力制止工友停止移架,工友开始都不以为然,认为这是小事,不补网也不会出什么问题。李允华说:“兄弟们,咱们都是在全家福前宣过誓的,有了安全才能有咱幸福的家,为了咱的妻儿亲人,按章作业咱们丝毫马虎不得,小心使得万年船啊!”在他苦口婆心劝说下,工友们转变了思想认识,在李允华的带领下一起

中国建材联合会、中国水泥协会会长乔龙德到鲁南中联检查指导工作
7月15日下午,中国建材联合会、中国水泥协会会长乔龙德在中国联合水泥领导崔星太、冯耀银、孙建成的陪同下来鲁南中联检查指导工作。鲁南中联领导杨军、田梅、张桂革、张伟、裴忠亚、刘晓东、袁汝生热情接待了乔会长一行。

检查期间,乔会长参观了鲁南中联生产现场、中控室,深入了解生产运行、主要经济技术指标及节能减排等情况,并在鲁南中联二楼会议室召开座谈会,听取了鲁南中联总经理杨军的工作汇报。

座谈会上,杨军代表企业对乔

会长一行的到来表示欢迎,并对中国建材联合会、中国水泥协会多年以来对企业的关心和支持表示感谢,并就鲁南中联的基本情况、上半年生产经营情况及下一步工作规划作了详细地汇报。

在听完汇报后,乔会长讲到:鲁南中联作为国家“五·五”重点项目是全国水泥行业比较有代表性的企业,看到近30年的老国企焕发青春发展的这么好,他感到很欣慰。他指出,鲁南中联能取得这样好的成绩,主要表现在五个方面:一是技术改造很成功,改造后的效

(陈军)

枣庄供电公司山亭客服中心

战高温整改驻军用电线路

7月21日,国网枣庄供电公司山亭客服中心施工人员正在高温下对枣庄市山亭区驻军某部用电线路进行升级改造,确保驻地部队官兵夏季用电安全和质量。

在“八·一”建军节到来之际,山亭客服中心组织人员对驻该地部队高低压用电线路及配电设备进行了彻底提升改造,共新架改造高低压用电线路2400多米,对配电盘、计量表箱及保护开关等设备进行了全部更换,提高部队用电设备安全能力和官兵用电质量,得到了广大官兵的好评。

在广泛开展拥军和军企共

建活动中,山亭客服中心针对该区驻军部队多、用电线路架设时间早、配电设备安全能力差等实际,主动加强与各驻地部队的沟通,结合季节特点和部队用电设备状况,定期组织技术人员主动帮助部队检修供电设备、维护电力设施、义务为驻军测量、调试用电设备,并借助农村电网升级改造契机,加快了驻地部队用电线路和配电设备提升改造进度。近年来,先后多次对驻该区北庄、店子、凫城等驻军部队高低压用电线路及配电设备进行了改造治理,用真情和行动唱响了拥军服务赞歌。

(于绍迎)

枣庄供电公司峰城客服中心

迁改线路服务城镇建设

7月19日早上5点钟,天

刚蒙蒙亮,枣庄供电公司峰城客服中心工作人员就已奋战在10千伏22城北线改造现场,拆除旧线路,架设新线路,忙碌不停,成为点亮城区的一道亮丽风景线。

在承河路整修中,由于道路向两边延伸,导致原处于路边的10千伏城北22线两基电杆来到了马路上,给过往行人和线路运行带来严重安全隐患。针对这种情况,枣庄供电公司峰城客户服务分中心积极与当地政府进行沟通,重新对该处线路走向进行规划,确立了拆除两级旧杆,新组装一基钢管塔的施工方案。

(刘西华)

鲁南中联

开展“夏季送清凉”系列活动



近日,枣庄地区持续高温,气温居高不下,使一线员工备受“烤”验。为做好高温酷暑期间防暑降温工作,确保在炎炎夏日一线员工的人身安全和健康,鲁南中联水泥有限公司分别于7月17日、22日组织了“夏日送清凉”活动,为一线员工送去了绿茶、冰红茶、毛巾、香皂和绿豆水等防暑降温用品,为大家送去了公司的关爱,保障生产员工安全度夏。

同时,为将公司的关怀及时传递给驻外公司员工,确保驻外公司员工在生产工作中的安全与健康,7月10日、11日,鲁南中联领导裴忠亚、刘晓东一行冒着酷暑赴菏泽中联、成武中联、江河水泥、刚领水泥、

鲁南中联

下,他创新技术工艺,研制出了制作皮带自动防跑偏装置、皮带涨紧装置等十多项科技成果,克服了千米井下大倾角皮带运输难题。在皮带维修岗位工作多年,李宏志积累了丰富的工作经验,练就了过硬的操作技术。有一次他在煤仓上口巡查时发现减速机声音异常,他马上让司机停皮带,检查后发现液力偶合器螺丝松动,马上进行整改。幸亏发现及时,避免了一次机械事故,减少了经济损失和材料消耗。上班的所有人员都对他竖起了大拇指。同时,他还毫无保留的将自己的经验和技能传授给其他维修人员,保证让每位员工都成为技术大拿。

(黄永峰)

煤海深处的退伍兵

连网、攉煤,直到把老顶快要冒落的矸石处理好,将网连好。事后,他的行为得到领导和工友们的一致认可和赞扬。

李宏志:
不畏艰难永不服输

李洪志是掘一工区一名皮带维修工。自1994年退伍以来,他来到北徐楼煤矿工作。部队的摸爬滚打练就了李宏志永不服输的性格,更加可贵的是他把在部队学到的东西全部融合到了现在的岗位之上。他在始终工作在近千米井下的西风井掘进一线工作,面对着冲刷地压和高温地热的艰苦环境,更加激发了他那股不服输的军人品格。在艰苦的条件



近日,山东丰源集团股份有限公司张集煤矿为今年新招职工全部办理了“城镇职工基本医疗保险”,并将医疗保险卡和医疗保险手册发放到了职工手中。

图为几名职工高兴的领到了医疗保险手册。

(任伟 摄)

经济纵横

主编:孙华 组版:周虎

邮箱:zrzbw@163.com 电话:3120553